

London River of Life Christian Church of Canada



加拿大倫敦生命河靈糧堂

主日崇拜 **2024-08-11**

年度主題

熱愛耶穌 興起發光

因神同在 邁向榮耀

請將手機關機或設置為靜音，震動模式

主日講道信息

主耶穌用主禱文教我們禱告，
並提醒警告我們

路11:1-13

陳榮華牧師



序：馬太、馬可、路加三卷福音書被稱為類比福音，其中馬可被認為是最早完成的，由彼得口述、馬可撰寫，但路加福音強調禱告的重要性，上週金鋒弟兄提到耶穌的禱告，本週牧師將耶穌教導我們的主禱文稍作補充。

主禱文，路11：1-4是著重描寫耶穌在禱告上的親身示範（身教），從言傳角度切入的講章可用車載斗量來形容。路加福音關於主耶穌的禱告生活有九處，每一處都對應了主在地上事工的重要階段。主禱文的背景是宏觀的，包括主與門徒之間的相互關係，讓我們在禱告上效法主耶穌與主一同禱告。

一、主對天父的禱告：昔日主用亞蘭語禱告，並以兒子的身份稱呼神為父神。

a. 父神是一切的源頭（路11:2，出3:14）神對摩西說、我是自有永有的。又說、你要對以色列人這樣說、那自有的打發我到你們這裡來。

b.神是個靈，在地球之上是靈界，非物質界。神是無所不在、無所不知、無所不能的。

c.我們要尊神的名為聖，不可妄稱神的名。

d.神的國降臨是神在信徒心中做王掌權，管理信徒的心思意念、言語生活。

e. 神的旨意行在地上， 田表示人心，
也是世界。（太13:19,38）

凡聽見天國道理不明白的、那惡者
就來、把所撒在他心裡的、奪了
去。這就是撒在路旁的了。

田地、就是世界。好種、就是天國
之子。稗子、就是那惡者之子。

二、為個人的需要代禱。（路11:3-5）

a. 我們每天的需要，含身心靈。

b. 我們要紀念別人的需要。

c. 我們天天靠主而活，就是信心的生活，主教導我們不要為明天的食物憂愁。（太6：24-34）

d.人際關係的虧欠與得失，再不是只指金錢方面，更包括了道德人情上的債務。主赦免我們的債，教導我們要赦免人對我們的虧欠，主必賜智慧跟力量去赦免別人。

e.求主使我們遠離試探，不要落入魔鬼的詭計中，靠主我們方能勝過惡者的試探。



IMAGINED WITH AI
IMAGINED WITH AI

三、禱告應有的態度：路11:5-8

主教導我們要大膽和情詞迫切地向祂禱告。

a. 朋友的代求。

b. 因朋友的情詞迫切不斷地求，就必照他所需用的給他。

四、用小孩子單純的信心禱告（路11:9-13）主告訴我們：我們祈求就給我們，尋找就尋見，叩門就開門。

a. 禱告要不斷地祈求（路11:9-10）

這兩節是平行且應許的經文，因為第9節祈求、尋找、叩門都是持續性的動詞。

b.餅、魚、雞蛋是日常生活所需，

**（路11： 11-12）這兩節也是跟9-10
兩節一樣。**

**c.神特別喜愛將聖靈賜給我們（路
11： 13b）**



結論：親愛的家人，父神是一切美善恩賜的給予者，祂不會像第一個比喻那個叫不醒的不肯開門的人。主為我們上了十字架，用祂的生命贖回我們，祂的寶血也潔淨我們，主在回天之前求天父將最好的禮物聖靈賜給我們，讓聖靈完全引導我們，完成神在我們身上美好的旨意。

亞伯拉罕為索多瑪與父神祈求。



主藉著主禱文教導我們向天父禱告
祈求合宜的內容和正確的態度，主
要我們大膽地將身體獻上為神所用，
更無私地為朋友代求，信心堅持忍
耐等候，聖靈必用智慧知識信心帶
領我們，使我們經歷祈求就得著，
尋找就尋見，叩門就開門。阿門！